

# 盖好三年不到 小楼两遭雷击

主人吓得不敢住;专家认为可能是楼房周围地面的导电性太好



“就听一声炸响,我家房顶像中了一颗炮弹,破碎的瓦片像雨点一样散落。”前天凌晨,随着一道闪电划过汤山街道湖山村的上空,还没等人反应过来,炸雷就打在了村民夏全奎家三层小楼的屋顶。夏师傅家已经是不到三年内第二次遭雷击。雷电为何频频光顾?让人匪夷所思。

## 三年不到小楼两遭雷击

“两年前那次雷击我们现在一到雷雨季节就心惊肉跳,”夏师傅的爱人王女士告诉记者,自家的小楼是2006年秋天竣工的,谁知第二年清明前后的第一场雷雨,雷电就光顾了他们家。“当时我们都在家,就听见一声炸响,屋子里立即断电,几个电源插座同时冒出火花。”夏师傅跑出家一瞧,屋顶西侧半边的瓦片都被炸飞,散落在院子里。

这次雷击让夏师傅费了很大力气修缮房屋,虽然心有余悸,不过想到中雷的概率比彩票中奖的机会还小,也就没再多想。

谁知前天凌晨,雷电又“旧地重游”,这让夏师傅不寒而栗。“当晚就我女儿在家,炸雷将睡梦中的孩子惊醒,吓得她一直坐到天亮。”

王女士说,雷电第二次光顾和前一次几乎是如出一辙,也是瞬间把电路烧焦,使屋内灯泡也全部炸碎。遭雷击的部位,仍然是西侧的屋顶,被炸落的瓦片四溅,所幸女儿安然无恙。

## 雷电为何频频打“矮子”?

记者在湖山村看到,夏师傅家的小楼地处小丘陵的山腰,院子里有一口水井,附近有一条小溪流过。不过论相对高度,夏师傅的小楼在村里只能算“矮子”。

记者看到,就在夏师傅家百余米外,几户村民家不但屋子高,还在屋顶安装了凸出的太阳能热水器,却都能安然无恙,反倒是夏师傅家“中规中矩”的屋顶两次遭殃。“我家楼也不算高,为什么雷电老是让我家遭殃,还都打一个地方呢?”王女士百思不得其解。

## 专业人员称雷电可能“恋旧”

夏师傅家的小楼为何频遭雷击?记者咨询了南京雷嘉安全有限公司防雷技术部的负责人白先生。他告诉记者,两次击中夏师傅家的都是常见的直击雷,这种雷的云层最低的时候只有两三百米,而且经常会上下飘移,所以完全按楼房的高度判断中雷的概率并不科学。

白先生判断,夏师傅家频遭雷击,可能是屋子周围地面的导电性比较好,才吸引雷电频频光顾。而地面的导电性与土壤的松软程度、含金属成分多少以及湿润程度有关,夏师傅家四周水系丰富,也许就是原因之一。白先生还提醒,已经遭过雷击的房屋,说明周围比较适应雷电接地传播,居民切不可掉以轻心,否则“恋旧”的雷电很可能再次光顾。

快报记者 杨成/文 施向辉/摄

## 煤气爆燃 烧伤老少三口

昨天上午9点多,浦口区江浦街道东门新村一户人家突发煤气爆燃事故,一名21个月大的男孩被烧伤,全身烧伤面积达40%,男孩的外公外婆也被烧伤。



昨天上午11点多,记者在现场看到,屋内厨房的推拉门被炸坏,门框落到了客厅里的洗衣机上。“洗衣机本来是放在厨房里的,煤气爆炸把洗衣机推出了两三米!”邻居们告诉记者,当时,他们听到一声爆响,看到2楼史师傅家的窗户中冒出一股白烟。救援人员很快赶来,发现史师傅家并没有明火,60岁左右的史师傅躺在地上,老伴与21个月大的外孙全身都是血迹,大家立即将受伤的三口人送往附近医院救治。据了解,爆燃发生前,史师傅与不到2岁的小外孙在客厅,史师傅的老伴在厨

受伤较轻。

警察和消防队员勘查现场后认为,事故是由于煤气爆燃引起的。邻居们反映,在事故发生后,有人看到一个背包的小伙子从史师傅家走出来,邻居怀疑他可能是燃气公司的维修工。在医院走廊里,记者见到了那名背包的小伙子,原来他并不是维修工,而是伤者史师傅的儿子。他告诉记者,他们所住的房子是新买的二手房,刚搬进去不久。他家的煤气包3天前刚换了气,使用第一天时,他们便感觉漏气,通知送气工来检查,结果送气工上门检查后称没有问题。谁也想不到竟然发生了这么大的事故。目前警方正在进一步调查此事。

(钱先生报料奖50元)  
快报记者 顾元森 文/摄

## 路人 “危险品”槽罐车泄漏直冒白烟

## 司机 是液氧,在医院吸还要花钱呢

快报讯(记者 王亮)前晚,江宁区东新南路上,一辆停靠在路边写有“危险品”字样的槽罐车尾部不断往外冒着白烟,让附近居民担心不已。

前晚9点左右,市民马先生路过东新南路时,一辆停在路边的槽罐车的尾部正一阵阵往外冒白烟。“起初还没太注意,我突然看到车身写着‘危险品’的字样,心里一惊。”怀疑是有毒化学品泄漏,马先生急忙报警。

民警赶到后,迅速将现场警戒,然而找了半天,也没发现槽罐车司机的踪影。记者看到,这辆槽罐车车身写有“医用液

氧”的字样,罐体尾部还在嗤嗤地冒着白色烟雾。民警通过车牌信息,联系到了槽罐车司机,司机在电话中还不知发生了什么,匆匆赶回现场。

“原来是这样,不要紧,不要害怕。”看到自己的车子冒烟引来民警,司机急忙解释说,槽罐里装的是液氧,对人没有危害,而“冒白烟”是因为自己一时大意,没有拧紧阀门,导致低温液氧泄漏。司机不愿多说造成液氧泄漏的事实,反倒一个劲地称:“氧气对人绝对好,在医院吸氧还要花钱呢!”听闻司机的话,一些市民没好气地表示:“早知这么好,我们是不是

都应该趴上面多吸些免费的氧气才划算啊!”

了解到,氧气在零下180°C时才呈液态,运输液氧的槽罐车需要隔温密闭,才能保证液氧安全。同时,液氧是一种强烈的助燃剂,一旦遇到火源,会引起可燃物的爆燃。

在民警的监督下,司机将槽罐车尾部铁门打开,由于液氧的泄漏,槽罐阀门处已结了一层厚厚的霜。民警表示,如果再泄漏下去,隔温设施可能会受损引发事故。在民警的批评教育下,司机关紧了泄漏的阀门,并仔细检查了一遍。

(孙先生报料奖50元)

**香山瘦身**

十四年专业品质 魅丽今日辉煌

本品牌2008年度被消费者评为“最值得信赖品牌”

5斤? 10斤? 20斤? 40斤? .....

减重≠减脂

减体重,谁都可以轻松做到!

**体脂含量你降了吗?**

“体脂含量”是指身体成分中脂肪组织所占比率,比率越低,说明减去的脂肪越多,因此,减肥成功与否,是以体脂肪率来判断,而非体重称上的数字。

第5代爆脂王      第6代爆脂王      NEW

真正意大利爆脂仪

1.6折

脂肪爆破声当场亲证

超声波爆脂 PK 传统负压抽脂		减肥药	常见疗法
<b>纤脂效果</b>	<b>非常好</b> 真空气穴 (Cavitation) 击爆脂肪细胞	非常好 负压将脂肪组织吸走	差 抑制食欲
<b>疼痛</b>	<b>无</b>	疼痛,需休息几天	无或少许
<b>反弹</b>	<b>不反弹</b> 脂肪细胞减少	不反弹 脂肪细胞减少	反弹率很高 脂肪细胞暂时缩小
<b>副作用</b>	<b>无</b>	容易出现凹凸不平	副作用很大

周六进门礼·进门就享388元热能动感魔幻单车一次·购卡立减现金300元

●周日满百送·当日消费满100送100(多买多送) ●教师、大学生、高考生,凭证更有惊喜!

智能纤体 健康瘦身 14年,成功完成从手工按摩到智能纤体的完美跨越

◆总店:86560260 汉中门大街77号南方酒店708室 ◆龙江店:84450889 草场门大街96号中青大厦2单元603室  
◆湖南路店:86630219 湖南路14号特创置业四楼 ◆金鹰店:84711930 汉中路89号金鹰国际商城31楼B座  
◆大行宫店:84650029 太平南路2号日月大厦17楼F座 ◆江宁店:52105469 翠文路47号 | 金箔路五星电器对面



太阳宫  
SUN PALACE

# 2009年太阳宫戏水运动中心 优惠大酬宾

酬宾时间:2009年7月1日-8月31日

营业时间:9:00-22:00

周一至周五

全价票7.5折:60元/人

半价票7.5折:30元/人

身高1.4米以下

计次卡

20次计次卡:750元/张

30次计次卡:1080元/张

50次计次卡:1680元/张

2009年7月1日-8月31日少儿游泳培训班:460元/人 团体票价另议,请与酒店营销部联系!电话:85486588,85486599